

СЕГА®

www.segabg.com

СРЯДА, 25 МАЙ 2005 г.

Българи от чужбина обидени на политиците

Сънародниците ни настояха за облекчен визов режим

АЛБЕНА БОРИСОВА

Родните политици пренебрегват нуждите на българите, живеещи в чужбина, и не правят достатъчно, за да разрешат проблемите им. Около това мнение се обединиха повечето от участниците в Първата световна среща на българските медици, организирана от БТА. В нея участваха 70 журналисти от над 50 медии от целия свят. Те се договориха за създаването на специален сайт с работно заглавие bulgaria.com, на който емигрантите от целия свят да публикуват и получават информация за случващото се сред българските общности.

По инициатива на директора на БТА Максим Минчев вече е учредена Асоциация на българските медици по света, в която ще бъдат поканени да членуват и всички медици, участвали в срещата. Та-

Сред официалните гости на медийната среща беше и генералният директор на ИТАР-ТАСС Виталий Игнатенко (вляво). До него са издателката на "Русия днес" Светлана Шаренкова и поетът Любомир Левчев.

СМИМКА:
ВЕЛИСЛАВ НИКОЛОВ

къв беше и замисълът на форума, организиран от БТА. Чисто професионалните теми обаче бяха изместени от актуалните проблеми, свързани с желанието на българите да гласуват, и неуредиците, с които те се сблъскват. Затова повече от час вечерта лично външният ми-

нистер Солмон Паси отговаряше на въпроси на журналистите.

По-кратка и облекчена процедура при издаването на български паспорти поискаха журналистите от Украйна. Според тях е въпрос на морал България да премахне изискването за заплаща-

не на визова такса, на която подлежат българските малцинства в чужбина при посещение в родината си.

Солмон Паси обеща да опрощава таксата при всяко искане, пристигнало при него във външно министерство. Свои искания за промени в кон-

ституцията и за повече възможности при упражняване на изборителни права и участието в политически формации разпространиха представителите на вестниците на българите във Франция и Великобритания „Парижки вести“ и „Будилник“.

